

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«ДЕРЖАВНЕ БУДІВНИЦТВО ТА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ»

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти системи спеціальних знань з питань організації державного будівництва та місцевого самоврядування в Україні, а також опанування ними методики аналізу норм державного управління та права.

Предметом вивчення навчальної дисципліни є теоретичні, методичні та практичні аспекти організації державного будівництва та місцевого самоврядування.

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: надання здобувачам вищої освіти ясного і чіткого уявлення про теоретичні та практичні основи правового регулювання державного будівництва та місцевого самоврядування; формування у здобувачів вищої освіти компетентності і професіоналізму у сфері діяльності органів місцевого самоврядування; розвиток практичних навичок і вміння розв'язання завдань щодо правового регулювання державного будівництва та місцевого самоврядування; освоєння національного і зарубіжного досвіду організації і функціонування органів державного будівництва та місцевого самоврядування.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Державне будівництво і місцеве самоврядування як наука та навчальна дисципліна.

Тема 2. Поняття й елементи організації та діяльності органів державної влади і місцевого самоврядування в Україні.

Тема 3. Основи організації та діяльності органів державної влади і місцевого самоврядування в Україні.

Тема 4. Організація роботи Кабінету Міністрів України.

Тема 5. Організація роботи центральних органів виконавчої влади в Україні.

Тема 6. Організація роботи місцевих державних адміністрацій.

Тема 7. Засади місцевого самоврядування.

Тема 8. Організація роботи представницьких органів і посадових осіб місцевого самоврядування.

Тема 9. Бюджетні повноваження держави і органів місцевого самоврядування.

Тема 10. Відносини органів місцевого самоврядування з об'єднаннями громадян, судовими, правоохоронними органами та органами юстиції.